

# PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 14 MARS 2019

Lieu : 800, 4<sup>e</sup> Rang, St-Théodore d'Acton



---

## MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

**PRÉSENTS :** Daniel Turcot      Jany Proulx      Dominique Desrosiers  
                 Sylvie Shaw      Mélanie Bérubé

**ABSENTS :** Pierre Dupuis      Jocelyn Leclerc      Daniel Marois

### 1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Daniel Turcot déclare l'assemblée ouverte à 19h35.

### 2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Daniel Turcot.

### 3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 22 février est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Sylvie Shaw et secondée par Dominique Desrosiers. Adopté à l'unanimité.

### 4. COURRIER

Isabelle Gauthier	Commandite calendrier

### 5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

Jany a oublié de passer au bureau de poste avant la réunion. Relevé de février à la prochaine réunion.

### 6. COMPTES À PAYER

56,46\$	Sercost : Pancarte du club pour s'identifier avec la dameuse l'hiver dans les sentiers.
---------	---

## 7. COMITÉ DE LOISIRS

Aucun point.

## 8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

Aucun point.

## 9. VARIA

9.1 **AGA** : Derniers préparatifs. On fait le tour des infos pour le rapport du président et les projets de développement. Il faudra aussi emmener en quantité suffisante les documents pour le membership : formulaires, cartes, certificats d'assurances, plaquettes et calendriers. On prévoit se rejoindre à la salle à 17h30 avant le souper.

9.2 **Vérificateur pour le bilan financier annuel** : Les coûts sont élevés pour faire faire le bilan financier par un comptable. Sylvie Shaw, trésorière, a les compétences pour faire le bilan. Ce bilan peut être validé par un vérificateur externe, ce qui est beaucoup plus abordable. Il est légal de procéder ainsi pour un OSBL. Le bilan doit être accessible au public, ce qui nous convient. On décide donc de procéder de cette façon, pour cette année et à l'avenir.

## 10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 26 avril 2019 à 19h30 chez Daniel Turcot, au 800, 4<sup>e</sup> Rang à St-Théodore. Levée de l'assemblée à 20h45, proposée par Mélanie Bérubé et secondée par Sylvie Shaw. Adoptée à l'unanimité.

---

Président

---

Secrétaire